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»Beograjski Dnevnik« in »Narodiu 
Prosveta« sta prinesla stvarna članka c 
razn iiteljstva in ljudske šole v Bos 
ni in Hercegovini, v katerih se zgražajc 
nad vlado, ki zaničuje in zapostavlja ljud
sko prosveto. Bosna in Hercegovina ste 
sicer, pišeta lista, najlepši deželi v domo 
vini ali v njih je tudi največ analfabetov 
Pod AvstroOgrsko sla ti deželi živeli \ 
režimu ž&ndarjev tn biričev ,kjer je bik 
število žandarjev mnogo večje kakor p< 
število učiteljev. 

Tako je bilo poprej, in danes... 
Vsled nekaterih birokratskih, indo

lentnih, nesposobnih In ničevih pisarniški! 
duš se ljudska prosveta v teh deželah ved 
no bolj zanemarja. 

Vlada, narodno predstavništvo in ce 
narod so o pravem času spregledali ii 
spoznali, v kakšnem mizernem stanju s< 
nahaja ljudska prosveta ter so odšli n; 
delo. 

Pol leta je že. odkar je bil sklcnjc. 
zakon in pol leta je, eakar je ta zakon n: 
papirju neizvršen radi par pisarniških pa 
rasitov, ki niso delali, da bi izvršili volje 
naroda. 

Naj se sedaj izgovarjajo gospodje pr 
naučuem in finančnem ministrstvu kako: 
hočejo, ali glavno je, da mi nismo dobil 
novih plač, a kar je še žalostnejše, d; 
nismo dobili a konto novih plač tudi nt 
povišanih doklad, kakor vsi drugi. 

Ostali smo v najkritičnejšem čas? 
brez novih plač in brez povišanih d 

In učitelji v Bosni so zgubili zaupa 
nje v napredek šole, sprevideli so, da ho 
če biti Jugoslavija ljudski prosveti isti 
mačeha kakor AvstroOgrska, in ker so si 
naveličali stradanja ter žrtvovanja, zat< 
prestopajo v druge službe. Pripravljajo s< 
za pisarje, stopajo v trgovino, a ponudil 
so se tudi že za — žandarje. 

To pa ni sramota za učitelje — sra 
mota pada. na državo! 

Nam slovenskim učiteljem se bosan 
skim tovarišem ni treba pridruževati v tel 
težkih časih, kajti mi smo jim že pridru 
ženi Nimamo ne novih plač, ne povišani! 
doklad. Tudi predujmov nam ne bi dali i 
parasiti, da jim nismo odprli krmežljavi! 
oči z: aut — aut. Da smo dobili pred 
ujme. se imamo zahvaliti le našemu re 
zervnemu skladu, predsedniku »Zaveze 
in njegovemu strok, tajniku, kakor tud 
našim učiteljskim organizacijam, ki s< 
vstale, trkale in zahtevale ono, kar je h 
itak bilo pol leta naše. 

Gospodje se izgovarjajo eden na dni 
gega, mi pa zahtevamo, da se ti krivci, k 
so zakrivili, da nismo prejeli še novi! 
plač izbacijo s svojih mest, kajti ti krive 
so zatiralci naroda, ubijalci ljudske izo 
brazbe in pospeševatelii analfabetizma. 

Učitelji nismo več hlapci, zato smerni 
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